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A BSK elindította a határon átnyúló #greencities projektet: Zöld városok a Duna-régióban 

Pozsony Megye Önkormányzata, mint vezető partner, elindította a „Zöld városok a Duna-

régióban” elnevezésű új határon átnyúló projektet, amely a 2021–2027 közötti időszakra szóló 

Interreg VI-A Magyarország – Szlovákia program keretében valósul meg. A projekt a 

#greencities rövidítést viseli, és fő célja a természeti tőke védelme és megőrzése, a városi 

zöldinfrastruktúra fejlesztésén keresztül – zöldterületek revitalizációjával a klímaváltozás 

kontextusában. 

A projekt teljes költségvetése 4 191 954,24 EUR, ebből az Európai Unió 80%-os, azaz 3 353 

563,39 EUR támogatást nyújt az Európai Regionális Fejlesztési Alapból. 

 

Pozsony Megye történelmi parkot újít fel Malinovóban 

A #greencities projekt egyik fő tevékenysége a Malinovóban található történelmi park átfogó 

revitalizációja, amelyet Pozsony Megye Önkormányzata, mint vezető partner valósít meg. A 

nemzeti kulturális örökség részét képező park jelentős átalakuláson megy keresztül – felújítják 

a parkutakat, új növényzetet telepítenek, csapadékvízgyűjtő rendszert alakítanak ki, valamint 

játszótéri és sportelemek, modern világítás, kamerarendszer és építészeti elemek (köztük 

pavilon) kerülnek elhelyezésre. Összesen 13 hektár zöldterület újul meg, amely minőségi 

közteret biztosít pihenésre, kikapcsolódásra és kulturális rendezvényekre. A park nemcsak új 

funkciót kap, hanem hosszú távon fenntarthatóvá válik a klímaadaptáció szempontjából. 

A revitalizáció célja, hogy alkalmazkodjon a klímaváltozáshoz – csökkenti a városi hőszigetek 

hatását, javítja a levegő minőségét, és hatékonyan kezeli a csapadékvizet. A faállomány 

fajtaválasztékának megújítása figyelembe veszi a változó éghajlati viszonyokat, így növelve a 

park ellenálló képességét az aszály és a szélsőséges időjárás ellen. Ezeknek az intézkedéseknek 

köszönhetően Malinovó példát mutat az ökológiailag fenntartható közterek kialakításában az 

agglomerációs térségekben. 

 

Nemzetközi partnerség a zöldebb önkormányzatokért 

A projekt vezető partnere Pozsony Megye Önkormányzata, amely a projekt koordinációjáért 

is felel, és egyben végrehajtja a legnagyobb beruházást – a történelmi park átfogó felújítását 

Malinovóban. 

Az Arrabona EGTC, mint magyar-szlovák európai területi együttműködési csoportosulás, 

határon átnyúló szakértelmet biztosít, és kidolgozza a módszertant, valamint képzéseket 

szervez az úgynevezett „zöld nagykövetek” számára. 

 



Somorja és Dunaszerdahely városai közvetlenül a városi környezetben valósítanak meg 

zöldinfrastruktúra-fejlesztéseket – beleértve egy zöldtető építését és közterek ökodizájn 

elemekkel történő megújítását. 

A magyarországi oldalról Mosonmagyaróvár és Győr városok vesznek részt a projektben, ahol 

városi parkok revitalizációját, csapadékvíz-visszatartási megoldásokat, faültetéseket és 

közösségi zöldzónák kialakítását végzik. 

Ez a sokszínű partnerség lehetőséget teremt a különböző megközelítések tesztelésére, és 

kölcsönös inspirációt nyújt a klímaváltozásnak ellenálló települési környezetek tervezésében. 

 

A határon átnyúló együttműködés előnyei 

A #greencities projekt bizonyítja, hogy a határon átnyúló együttműködés kézzelfogható 

eredményeket hozhat. A partnerség lehetőséget ad a tapasztalatcserére és az 

éghajlatváltozáshoz való közös alkalmazkodásra. A projekt révén minőségi közterek jönnek 

létre, amelyek hozzájárulnak a lakosság életminőségének javításához és a városok 

vonzerejének növeléséhez. 

A beruházási tevékenységek mellett a projekt hangsúlyt fektet a lakosság tájékoztatására és 

oktatására is. Oktatási kézikönyv készül, workshopokat és nyilvános rendezvényeket tartanak, 

valamint elindul a „Zöld nagykövetek” program – egy olyan hálózat, amely képzett szakértőkön 

keresztül terjeszti a környezettudatos ismereteket a közösségekben. 



 

 

 

 

 



 

 

 


